



ARHEOLOŠKI PARK SANTI QUARANTA

Opis projekta.

Izradila: Tea Rakar

U Brtonigli, prosinac 2015. god.

Indikativna vrijednost projekta (realizacija)

22.500.000,00 HRK, odnosno 3.000.000,00 Eur.

Mjesto odvijanja projekta

Projekt će se odvijati na području Općine Brtonigla, u Istarskoj županiji, na sljedećim lokacijama:

- Arheološki lokalitet, pećina kod Sv. Jurja iznad doline Rijeke Mirne prema selu Srbani, južno od Nove Vasi na k-č- 1805/5, 1805/6 i 1805/19, k.o. Nova Vas.

- Kaštel Sv. Jurja (Castel S. Giorgio, Santi Quaranta) kod Nove Vasi, sagrađen na k.č. zgrade 254 i k.č. zemljišta 1805/2, 1805/3, 1805/4 i 1450/20, k.o. Nova Vas.

SAŽETAK PROJEKTA

Projektom valorizirati će se i zaštititi prirodni i kulturni resursi teritorija Općine Brtonigla koji su od posebnog kulturnog značaja za cijelu regiju. Radi se o revaloriziranju i revitaliziranju arheoloških nalazišta, koja su dokumentirana, zaštićena i registrirana od strane Ministarstva kulture RH. U suradnji sa Arheološkim muzejom Istre, izrađen je Elaborat za valorizaciju kulturnih spomenika na području Općine Brtonigla, te se istim definiraju smjernice višegodišnjih aktivnosti u svrhu povijesno – arheološkog upoznavanja i spomeničko – pejzažnog uređenja lokaliteta na području općine Brtonigla: pećina Sv. Jurja (Pećina kod Srbani) i kaštel Sv. Jurja – Santi Quaranta. Izabrani lokaliteti nisu jedini koji se nalaze na području Općine Brtonigle, ali temeljni su za poznavanje kulturne prošlosti područja današnje Općine Brtonigla, kao i same Istre.

U cilju osposobljavanja za turističke – izletničke i edukativno - istraživačke posjete, kaštel i pećina Sv. Jurja bi se prostorno valorizirali i osmislili kao zaseban arheološki park: Arheološki park Santi Quaranta. Projektom bi se navedeni arheološki lokaliteti približili posjetiteljima i adekvatno zaštitili. Kroz projekt prezentirati će se lokalni enogastronomski proizvodi, produžiti će se turistička sezona, povećati će se broj dolaska i noćenja, poboljšati će se turistička infrastruktura na području općine te će se potaknuti daljnja povijesno-kulturna istraživanja i valorizacija ostalih arheoloških lokaliteta. Ovaj projekt može u budućnosti postati model po kojime bi se pristupilo i ostalim lokalitetima Brtonigle, ali i šire regije.

Ciljevi projekta

OPĆI CILJEVI:

Produljenje turističke sezone

Pretvoriti kulturne resurse u kulturne atrakcije

Doprinos arheološko-povijesnom kontekstu cijele regije

Smanjenje nezaposlenosti

Poticanje gospodarskog razvoja

Spajanje javnog i privatnog sektora

Poboljšanje turističke infrastrukture na području općine i obogaćivanje turističke ponude.

SPECIFIČNI CILJEVI:

Unapređenje i zaštita prirodnih i kulturnih resursa Općine Brtonigla

Pretvaranje nalazišta u odredište za škole, sveučilišta i različita istraživanja

Upravljanje prirodnim resursima (pećine, špilje, arheologija) i očuvanje prirodnog krajolika, koji je tisućljećima ostao netaknut

Otvoranje novih radnih mjesta

Prezentacija i promocija lokalnih proizvoda
Stvaranje prihoda od prodaje suvenira i ulaznica
Uključivanje privatnih vinogradara, maslinara i agroturizma
Otvaranje novih smještajnih kapaciteta
Bolja popunjenost turističkih objekta tijekom cijele godine
Spomeničko-pejzažno uređenje lokaliteta
Priprema arheoloških nalazišta za razgled od strane turista

Glavne aktivnosti oko zaštite lokaliteta

U sklopu zaštitnih radova konzervatorske struke predviđaju se slijedeći radovi: sanacija i konzerviranje lokaliteta (mogućnost proširenja radova na restauriranje i rekonstrukciju) te arheološka sondažna iskopavanja (zbog značaja nalaza sustavna ili zaštitna iskopavanja). Kako bi se izbjegle štete na kulturnom dobru sve gore navedene radove potrebno je da izvodi tvrtka koja ima licencu za obavljanje radova na kulturnom dobru i da u cijeli proces radova budu uključeni konzervatori iz Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Puli. U cilju osposobljavanja za turističke – izletničke posjete, arheološki lokaliteti će se prostorno valorizirati te će se osmisлити kao zaseban arheološki park i ujedno dio ambijentalne cjeline.

Osim navedenog, asfaltirati će se cesta koja će osigurati pristup arheološkom parku te će se izgraditi potrebna infrastruktura (rasvjeta, oborinska odvodnja, telekomunikacijske usluge, objekti za odvijanje ugostiteljske djelatnosti, info point, sanitarni čvorovi, itd.).

KAŠTEL SV. JURAJ

Radovi će se odvijati sukladno sljedećem opisu:

- I. Faza - pripremni radovi čišćenja, prethodna dokumentacija, turistička valorizacija
- II. Faza - arheološka sondiranja mikrolokacija
- III. Faza - sustavno arheološko istraživanje cjelokupnog lokaliteta
- IV. Faza - zidarsko konzervatorski zahvati
- V. Faza - znanstvena valorizacija i prezentacija

PEĆINA KOD SV. JURJA (Pećina kod sela Srbani) - Prijedlog valorizacije arheološkog lokaliteta prema Kulturološkoj studiji Općine Brtonigla (1996.).

Glavne infrastrukturne investicije

- Izgradnja nerazvrstane ceste Sv. Juraj sa potrebnom infrastrukturom (odvodnja, telekomunikacije, vodovod, rasvjeta),
- Izgradnja parkirališta i okretišta za autobuse,
- Izgradnja sanitarnih čvorova sa potrebnom infrastrukturom za odvodnju,
- Izgradnja restorana, prodavaonice suvenira i info pointa,
- Izgradnja stepeništa za prilaz arheološkim lokalitetima,
- Hortikulturalno uređenje i opremanje cjelokupnog parka,
- Horizontalna i vertikalna signalizacija.

Očekivani rezultati projekta (izravni i neizravni) i doprinos projekta regionalnom razvoju RH

Projektom valorizirati će se i zaštititi prirodni i kulturni resursi teritorija Općine Brtonigla koji su od posebnog kulturnog značaja za cijelu regiju.

Izabrani lokaliteti omogućiti će upoznavanje sa kulturnom prošlošću područja današnje Općine Brtonigla, kao i same Istre.

Projektom će se arheološki lokaliteti približiti posjetiteljima i adekvatno će se zaštititi.

Kroz projekt prezentirati će se lokalni enogastronomski proizvodi i samim time će se znatno povećati prihodi u privatnom sektoru.

Produžiti će se turistička sezona te će se povećati broj dolaska i noćenja.

Povećati će se smještajni kapacitet na području Brtonigle sa pozitivnom efektom za cijelo područje Sjeverne Istre.

Otvoriti će se nova radna mjesta.

Poboljšati će se turistička infrastruktura na području općine i obogatiti turistička ponuda.

Potaknuti će se daljnje istraživačke djelatnosti u povijesno-kulturnom području kroz uključivanje arheoloških lokaliteta u obrazovne programe visokoškolskih ustanova.

Projektom povezati će se svi sektori u svrhu zajedničkog razvoja proizvoda kulturnog turizma radi boljeg upravljanja destinacijskim menadžmentom.

Pretvoriti kulturne resurse u kulturne atrakcije.

Realizirati model održivog projekta u području kulturnog turizma koji će se moći primijeniti i u drugim regijama.

Potrebe i problemi ciljanih skupina čije se rješavanje može potaknuti ovim projektom

- kratko trajanje turističke sezone, od srpnja do kolovoza, čime se ugrožava opstanak lokalnih hotelijera, iznajmljivača i ugostitelja.

- nedostatak smještajnih kapaciteta.

- slaba prezentacija lokalnih proizvoda, što ne daje mogućnost lokalnim proizvođačima (a posebno poljoprivrednicima) da svoje proizvode plasiraju na tržište.

- nezaposlenost stanovnika Općine Brtonigla i šireg područja Sjeverne Istre.

- nedovoljno znanje djece sa područja Brtonigle i Istre o teritoriju na kojemu žive.

- nedovoljno akademsko istraživanje arheoloških lokaliteta na području Brtonigle.

- manjkava turistička infrastruktura i nedovoljna ponuda u kulturnom sektoru, što ugrožava sve turističke subjekte.

- nepovezani sektori za zajednički razvoj proizvoda kulturnog turizma u sklopu destinacijskog menadžmenta.

Relevantnost projekta s obzirom na potrebe i probleme s kojima se susreću predviđeni krajnji korisnici projekta te informiranost i uključenosti istih u projekt

Kroz obogaćivanje turističke ponude omogućiti će se znatno veći broj dolazaka tijekom cijele godine, što će znatno pridonijeti lokalnim agroturizmima, restoranima, konobama, hotelima i privatnim iznajmljivačima. Projektom će se ujedno prezentirati istarski proizvodi, te će se time povećati prihodi malog poduzetništva i obrtništva. Projektom će se otvoriti nova radna mjesta. Omogućiti će se predavanje na licu mjesta, čime će se pridonijeti istarskim školskim institucijama. Sveučilišni istraživači i arheolozi moći će proširiti svoja znanja, te će se omogućiti uključivanje arheoloških lokaliteta u programe visokoškolskih institucija na području RH. Projektom povezati će se svi sektori u svrhu zajedničkog razvoja proizvoda kulturnog turizma. Tijekom provedbe projekta svi će se naprijed navedeni subjekti konstantno informirati o realiziranim i o planiranim aktivnostima, uključiti će se u pojedinim fazama projekta kako bi se zajednički pratila realizacija i analizirale pojedine potrebe.

Primjena inovativnih pristupa rješenja unutar projekta kojima se povećava utjecaj na ciljane skupine

U sklopu realizacije projekta primijeniti će se održivi pristup kako bi se osigurao kontinuitet projekta. U tom cilju, za sve će se aktivnosti primijeniti ekološki pristup, kojim će se osigurati održivost projekta, zaštita ambijentalnih cjelina i udovoljavanje ekoloških standarda Europske unije. Za izgradnju infrastrukture odabrati će se ekološka rješenja, a za prezentaciju proizvoda i za pružanje ugostiteljskih usluga prednost će se dati subjektima koji primjenjuju ekološku proizvodnju i koji zadovoljavaju ekološkim standardima.

Predviđeni društveno-gospodarski učinak projekta i očekivana dodana vrijednost za regionalni razvoj RH

Projektom promovirati će se lokalni proizvodi i lokalne uslužne djelatnosti. Budući da je zasnovan na kulturnoj baštini projekt posjeduje dodatnu vrijednost, koja će se kroz višesektorsko povezivanje i kroz valorizaciju turističke destinacije pokazati pobjedničkom taktikom za razvoj cijelog područja, ali i regije. Sadašnji arheološki lokaliteti valorizirati će se i pretvoriti u kulturne atrakcije, zbog kojih će cijela regija postati prepoznatljivija, što će znatno pridonijeti i svim sektorima (poduzetništvo, civilno društvo, obrtništvo, turizam, itd.). Projektom će se otvoriti nova radna mjesta, otvoriti će se nove gospodarske aktivnosti, obogatiti će se turistička ponuda, povećati će se prihodi postojećih obrta i poduzetnika. Projektom će se poboljšati suradnja između privatnog i javnog sektora. Realizirati će se model održivog projekta u području kulturnog turizma koji će se moći primijeniti i u drugim regijama.

Financijska održivost projekta

Nakon završetka projekta troškovi održavanja infrastrukture i ostale izdatke financirati će se kroz prihode iz prodaje ulaznica i kroz zakupnine pojedinih izlagača i obrtnika koji će djelovati na području na kojemu se odvijaju aktivnosti projekta. Prihodi će se također ostvariti kroz reklamne sadržaje i kroz prodaju suvenira.

Institucionalna održivost projekta

Osnovna sredstva za daljnje funkcioniranje osigurati će se Proračunom Općine Brtonigla, a Općina Brtonigla osigurati će također i održivost projektnih rezultata, i to putem pojedinih akata kojima će se regulirati odvijanje aktivnosti na području realizacije projekta i kojime će se definirati pojedini uvjeti za upravljanje arheološkim lokalitetima.

Procijenjena vrijednost projekta (istraživanje + infrastruktura)

- Izgradnja nerazvrstane ceste Sv. Juraj sa potrebnom infrastrukturom: 3.975.426,10 kn
- Troškovi realizacije po stavkama iz Elaborata Arheološkog Muzeja Istra: 14.056.761,30 kn

Sveukupno = 18.032.187,40 kn (2.400.000,00 Eur)*

*Radi se o procjeni, u kojoj je obuhvaćeno i istraživanje za Gradinu Valaron (lokalitet koji neće biti obuhvaćen u ovom projektu), a nisu predviđene sve stavke za nabavu i izgradnju infrastrukture!

Postojeći kapaciteti prijavitelja

Trenutno su na provedbi infrastrukturnih projekata zaposleni sljedeći referenti:

- Viši referent za društvene djelatnosti i pripremu projekata za programe EU (stalno zaposleni);
- Referent za vođenje investicija i za pripremu projekata za programe EU (stalno zaposleni);
- Referent za javnu nabavu (sa certifikatom, stalno zaposleni).

Dokumentacija koju posjeduje Općina Brtonigla, potrebna za provedbu projekta

- Elaborat Arheološkog Muzeja Istre o valorizaciji kulturnih spomenika Općine Brtonigla (Autori: dr. sc. Kristina Mihovilić, Željko Ujčić, Darko Komšo, god.: 2009.);
- Idejno rješenje za rekonstrukciju nerazvrstane ceste Sv. Juraj sa izgradnjom parkirališta za potrebe arheološkog lokaliteta Sv. Juraj (koji se mora revidirati i uskladiti sa zakonskim promjenama!);
- Indikativna procjena troškova za izgradnju prilazne ceste i za infrastrukturu u sklopu iste;
- Odluka Agencije za upravljanje državnom imovinom KLASA: 361-03/11-02/40, UR.BROJ: 360-5110/03-2013-19 od 10. srpnja 2013. godine kojom se Općini Brtonigla dodjeljuju na privremeno korištenje nekretnine u vlasništvu RH na kojima se nalaze arheološki lokaliteti pećina Sv. Juraj i kaštel Sv. Juraj (10 godina).
- neslužbene kopije ZK izvotka nekretnina na kojima će se izgraditi prilazne ceste;
- Izvod Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla KLASA: 350-02/13-20/14, UR.BROJ: 2105/04-04-13-1 od 15.03.2013. godine;
- Kulturološka studija općine Brtonigla 1996 (N. Bolšec Ferri, M. Bradanović, R. Cigui, N. Novak, A. Matešić);
- Studija valorizacije i prezentacije arheoloških lokaliteta Općine Brtonigla (Autori: Marko Uhač i Jugo Jakovčić, god.: 2005.);
- Strateške smjernice i Akcijski plan razvoja turizma Općine Brtonigla Instituta za turizam, studeni 2010. Godine;
- Program Ukupnog Razvoja - Strategija lokalnog razvoja Općine Brtonigla (2014.);
- Geodetska podloga arheoloških lokaliteta Mataija d.o.o. koja je korištena za traženje dodjelu zemljišta (2012.).

Dokumentacija koju je potrebno napraviti:

- Idejni projekt za rekonstrukciju cestovne infrastrukture sa oborinskom odvodnjom te instalacijama vodovodne mreže, niskog napona, TK instalacije i javne rasvjete za postojeću prometnicu na k.č.br. 2412 k.o. Nova Vas, u dužini trase od 1,1 km od asf. ceste Serbani do arh. lokaliteta Sv. Juraj. Cijena: 20.000,00 kuna bez PDV-a.
- Glavni projekt cestovne infrastrukture sa oborinskom odvodnjom te instalacijama vodovodne mreže, niskog napona, TK instalacije i javne rasvjete za postojeću prometnicu na k.č.br. 2412 k.o. Nova Vas, u dužini trase od 1,1 km od asf. ceste Serbani do arh. lokaliteta Sv. Juraj. Cijena: 30.000,00 kuna bez PDV-a.
- Izvedbeni projekt cestovne infrastrukture sa oborinskom odvodnjom te instalacijama vodovodne mreže, niskog napona, TK instalacije, javne rasvjete te troškovnicima za postojeću prometnicu na k.č.br. 2412 k.o. Nova Vas, u dužini trase od 1,1 km od asf. ceste Serbani do arh. lokaliteta Sv. Juraj.. Cijena: 38.000,00 kuna bez PDV-a.
- Konzervatorska podloga za zonu kaštela Sv. Juraj s neophodnim sondiranjem terena unutar bedema (procjena: 70.000,00 kn);
- Projektna dokumentacija za sanaciju kaštela Sv. Juraj - arhitektonski i konstruktivni projekt (procjena: 28.000,00 kn);
- Nužne radove i pripreme radnje u cilju istraživanja i prezentacije pećine Sv. Juraj, u suradnji i uz odobrenje Konzervatorskog odjela u Puli (procjena: 20.000,00 kn);

- Idejni projekt za planirane građevine, prateće sadržaje, opremu i putove za siguran obilazak arheološkog parka Santi Quaranta (procjena: 50.000,00 kn);
- Analiza upravljanja spomenikom za arheološki park Santi Quaranta (procjena: 20.000,00 kn);
- Arhitektonski snimak, klasično ili fotogrametrijsko snimanje ostataka kaštela Sv. Juraj (procjena: 117.000, kn);
- Feasibility studija i cost-benefit analiza (procjena: 60.000,00 kn).

SVEUKUPNI IZNOS POTREBNIH SREDSTAVA ZA PROJEKTNU DOKUMENTACIJU: 453.000,00 kuna (bez PDV-a), 566.250,00 kuna (sa PDV-om)*

*Radi se o indikativnoj procjeni, koja je izrađena na temelju informativnih i neobveznih ponuda!

USKLAĐENOST PROJEKTA SA STRATEŠKIM DOKUMENTIMA

1. Strategijom razvoja turizma RH do 2020.:

Točkom 5.2.1.4. Strategije razvoja turizma RH do 2020. definiraju se smjernice za kulturni turizam. Ovim se projektom uvelike pridonosi ostvarivanju ciljevima navedenim u željenom pozicijom 2020. jer će se temeljem ulaganja u razvoj inovativnog proizvoda kulturnog turizma, te putem njegove prodaje i promocije, doprinositi prepoznavanju Hrvatske kao sadržajno i zanimljivo kulturno odredište. Projektom predviđena je realizacija jedne od navedenih prioritarnih aktivnosti razvoja proizvoda, a konkretnije radi se o sljedećem: ulaganje u prepoznatljivost visokoatraktivnih kulturnih atrakcija. Osim navedenoga, razviti će se nova događanja s potencijalom međunarodne prepoznatljivosti i gradnje imidža destinacija te će se također poticati razvoj kulturnih tematskih cesta i putova, što spada u prioritarnim aktivnostima razvoja proizvoda navedene Strategije.

Projekt se također uklapa sa Strategijom zaštite, očuvanja i održivog gospodarskog korištenja kulturne baštine RH za razdoblje 2011.-2015. (Ministarstvo kulture, 2011.):

Strateški cilj 2. Povećati prihode i druge koristi od održivog korištenja kulturne baštine.

Posebni cilj 2.2. Osigurati porast proizvoda zasnovanih na kulturnoj baštini koji imaju veću dodanu vrijednost.

Posebni cilj 2.3. Povećati i produbiti edukaciju za razvoj proizvoda za vlasnike i nositelje kulturne baštine.

2. Europa 2020 – Strategijom za pametan, održiv i uključiv rast:

Realizacija projekta "Valorizacija kulturnih spomenika Općine Brtonigla" u skladu je sa Strategijom Euopa 2020, a posebno u sljedećim točkama:

- ojačanje suradnje između sveučilišta, istraživačkih centara i tvrtki, provedba zajedničkih programa i ojačanje prekogranične suradnje u područjima s dodatnom vrijednošću EU-a;
- potenciranje izdavanja na znanje za promicanje privatnih ulaganja u istraživanje i razvoj u području arheologije i kulture;
- promicanje mobilnosti studenata i mladih stručnjaka te mogućnost zapošljavanja mladih ljudi;

- popravak ulaska mladih na tržište rada integriranim aktivnostima, koje, među ostalim, pokrivaju usmjeravanje, savjetovanja, pripravnštva;
- promicanje razvoja i korištenja modernih dostupnih online usluga (a posebno u području arheologije);
- sprječavanje uništavanja okoliša, gubitka biološke raznolikosti te neodrživog iskorištavanje resursa;
- ojačanje ekonomske, socijalne i teritorijalne kohezije putem razvoja turizma i gospodarstva na lokalnom nivou;
- razvijanje pametne, poboljšane i potpuno povezane prometne i energetske infrastrukture, uz potpunu primjenu informacijske i komunikacijske tehnologije, koje će arheološke lokalitete "spojiti" sa lokalnim naseljima;
- pri izgradnji i pri daljnjem korištenju cesta i ostalih sadržaja nastojati će se ugraditi što veći broj obnovljivih izvora energije (solarna energija itd.), a pri projektiranju i izgradnji odabrati će se rješenja koja osiguravaju energetske učinkovitost, čime će se, osim provođenja učinkovite zaštite okoliša, znatno senzibilizirati građani i educirati najmlađi stanovnici;
- stvaranje uvjeta kojim će se unaprijediti poslovno okruženje, prvenstveno za obrte i male poduzetnike, te kojim će se poboljšati suradnja s dionicima iz raznih sektora (tvrtke, trgovački savezi, akademske zajednice, nevladine udruge, udruženja potrošača);
- obrazovanje i edukacija: u projektu uključiti će se škole i sveučilišne institucije sa istarskog područja, ali također i ustanove koje djeluju u inozemstvu, radi razmjene znanja i dobrih praksi sa inozemnim studentima i učenicima;
- poticaj strateškom okviru za suradnju u obrazovanju i osposobljavanju, a koji uključuje sve dionike – primjena načela cjeloživotnog učenja i fleksibilnih načina učenja;
- razvijanje partnerstva između svijeta obrazovanja/osposobljavanja i posla uključivanjem socijalnih partnera u planiranje edukacije i pripremu osposobljavanja;
- podizanje kvalitete života stanovnika ovoga područja, posebice dijela stanovništva koje se bavi poljoprivredom i turizmom, čime će se indirektno utjecati i na poboljšanje uvjeta pojedinih osoba koje žive ispod nacionalnih granica siromaštva.

3. Regionalnim i lokalnim razvojnim strategijama:

Uklapanje sa Istarskom županijskom razvojnom strategijom, u sljedećim ciljevima i prioritetima:

Cilj: 5. Prepoznatljivost istarskog identiteta

5.2. Valorizacija i očuvanje višekulturalne (plurikulturalne) baštine u funkciji razvoja

5.2.2. Očuvanje materijalne i nematerijalne kulturne baštine

Cilj: 4. Visoka kvaliteta života

Cilj: 1. Konkurentno gospodarstvo

- Istarska kulturna strategija, 2009..

Strateške smjernice i Akcijski plan razvoja turizma Općine Brtonigla Instituta za turizam iz Zagreba (2010. god.)

Akcija pod nazivom "Uređenje i turistifikacija arheoloških lokaliteta", unutar naprijed navedenih strateških smjernica, podrazumijeva turističku valorizaciju arheoloških lokaliteta Općine Brtonigla u cilju njihovog uključivanja u turističku ponudu, odnosno stvaranje nove atrakcijske točke u što je mogućem kraćem roku, čime se ni na koji način ne želi prejudicirati konačno uređenje ovih lokaliteta. U tom smislu, akcija se odnosi na planiranje uređenja

arheoloških lokaliteta u minimalnom obimu u kojem bi oni bili spremni za turističke posjete, uključujući pročišćavanje pristupa i terena oko objekata, osiguranje manjeg parkirališta (za automobile, ali i bicikle), označavanje smjerova kretanja i postavljanje barijera kako bi se rukovodilo kolanjem posjetitelja, postavljanje interpretacijskih sadržaja te eventualno i osiguranje vodičke službe u određenim terminima.

4. 11 tematskih ciljeva financijske perspektive 2014.-2020.

Projektom će se postići rezultati koji su u skladu sa sljedećim tematskim ciljevima:

3. Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, poljoprivrednog sektora te sektora ribarstva i akvakulture;
4. Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO₂ u svim sektorima;
6. Zaštita okoliša i učinkovitosti resursa;
7. Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi;
8. Promicanje zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage;
10. Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje.

Kroz projekt prezentirati će se lokalni enogastronomski proizvodi i samim time će se znatno povećati prihodi u privatnom sektoru, a posebno će se povećati konkurentnost malih i srednjih poduzeća. Projektom će se poboljšati turistička infrastruktura na području općine i obogatiti turistička ponuda, a negativni utjecaji kao što su zagađenje okoliša svesti će se na minimum jer će se izabrati ekološki prihvatljiva rješenja. Projektom valorizirati će se i zaštititi prirodni i kulturni resursi teritorija Općine Brtonigla koji su od posebnog kulturnog značaja za cijelu regiju. Projektom će se također riješiti problematika prometa i nemogućnost pristupa arheološkim lokalitetima. Povećati će se smještajni kapacitet na području Brtonigle sa pozitivnom efektom za cijelo područje Sjeverne Istre jer će se otvoriti nova radna mjesta. Projektom će se potaknuti daljnje istraživačke djelatnosti u povijesno-kulturnom području kroz uključivanje arheoloških lokaliteta u obrazovne programe visokoškolskih ustanova kao i međunarodna suradnja u tom području djelovanja. Projektom povezati će se svi sektori u svrhu zajedničkog razvoja proizvoda kulturnog turizma radi boljeg upravljanja destinacijskim menadžmentom.

5. doprinos 5 temeljnih ciljeva strategije Europa 2020

5.a. Zapošljavanje:

Realizacijom projekta omogućiti će se zapošljavanje barem 20 osoba, te će se potaknuti uključivanje žena i starijih radnika. Radovi će se izvoditi po fazama, što će rezultirati produžavanjem radnih odnosa sa zaposlenima. Planira se da će se nakon okončanja projekta zaposliti za stalno barem 5 osobe. Poseban će se naglasak staviti na osiguranje pristupačnosti arheoloških lokaliteta osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti, kako bi se sve lokacije mogle dostići bez poteškoća.

5.b. Inovacije:

Kako bi projekti bili potpuno ekološki održivi, pri projektiranju pristupnih prometnica, rasvjete i ostale infrastrukture, ugraditi će se inovativni elementi za korištenje obnovljivih izvora energija, kao što su

solarna rasvjeta, inovativni izolacijski materijali, inovativne tehnike koje će biti na raspolaganju na tržištu.

5.c. Klimatske promjene:

Projekt biti će u potpunosti ekološki održiv jer će se pri izgradnji i pri daljnjem korištenju infrastrukture i ostalih sadržaja nastojati ugraditi što veći broj obnovljivih izvora energije (solarna energija, ekološko grijanje, itd.), a pri projektiranju i izgradnji odabrati će se rješenja koja osiguravaju energetska učinkovitost, pazeći pri tome da se zagađenje svodi na minimumu.

5.d. Obrazovanje:

Znanstvena i obrazovna komponenta centralne su u provođenju ovog projekta. U projektu uključiti će se škole i sveučilišne institucije sa istarskog područja, ali također i ustanove koje djeluju u inozemstvu, radi razmjene znanja i dobrih praksi sa inozemnim studentima i učenicima.

5.e. Siromaštvo:

Neposredno povezano s glavnim ciljem, svrha projekta je i podizanje kvalitete života stanovnika ovoga područja, posebice dijela stanovništva koje se bavi poljoprivredom i turizmom. Aktivnosti koje će se organizirati na novouređenim površinama starogradske jezgre obuhvaćati će organizaciju sajмова i specijaliziranih prezentacija autohtonih proizvoda, tradicijskih običaja i zanata ovog područja, kao i otvaranje ugostiteljskih djelatnosti. Valja spomenuti kako će se realizacijom projekta privlačiti novi i stalni posjetitelji, posebice u pred i posezoni, što će pridonijeti produžetku turističke sezone i poboljšanju prilika lokalnih stanovnika. Time će se indirektno utjecati i na poboljšanu uvjeta pojedinih osoba koje žive ispod nacionalnih granica siromaštva.